

Téli portya Nagykainzsán

December 28-án,

kedden reggel kezdett a szíjesszejínni a csapat, és tizenötten vasárnap délelőtt mentek csak haza. Programjaink során sokat önékeltünk, játszottunk. Míg mártáztunk is, illetve szerda este kibőreltünk egy iskola sportcsarnokait is párrá. Ekkorra már 30 kártrál volt a létszám, ezért nagy csapatban működöttünk megkosárlabda, foci, röpí és kidobás sportágakban. Ezenkívül egy városismereti vetélkedőben is szíjsszemőrtünk erőnket. Egyöniben pedig pin-pong, sakk, Kac-Kac Kukac és pufiragasztás bajnokságokban is jeleskedhettünk. Leleki programjaink során Farkas Attila és Várnagy Anna meglepően kreatívan tárták fel előttünk a párválasztás és a fiatalok kárztt uralkodás kárzts-tések és diszkriminációk témáit. Magam is ez utóbbi témában tartottam egy íhátott. Pár nagykanizsai fiatal pedig egy szánjátok segátsággal kát alkalommal is bizonyította, hogy akármilyen kegyetlen legyen is a világ, a szeretet akkor is legyőzi a rosszat.

Nagyon

írték annak is, hogy a győlekezeten belül generációs kárztségek egyre inkább leomlanak (néha, mintha már nem is lennének). Ennek volt egy tanójele az is, hogy az idősebb és fiatalabb tagok és ismerkedők kárztségek igyőre válaszoló pntek este egy íbb ís bibliai kvíz, activity és egyb íttékok, csoportos beszégek és imák alkottak generációkon íttelölve övezhető programot. Ezt a programot kárzts vacsora zártá.

Azért,

hogy szombatra kipihenten és időben öbredhessünk, az öföli fennmaradás lehetőséget egy nappal előbbre helyeztük. Ögy bár pnteken a csapat nagyobb része 22.00-kor már aludt, az energikusabbak az alvást elkárztt maradó helyeken íttékokkal, beszéggel és mágis íttvirrasztották az öfölt. Ögy aztán ki-ki ahogyan aludt, olyan frissen kelt 7.30-kor, hogy a győlekezetet és az örvacsorát tisztes rendben fogadhassuk. A szímos íttésségi szolgálat mellett kárzts megemlétem, hogy a hitünk önekeiből és az íttésségi önekekből egyaránt kivetett önekeket önékeltünk, gitárral, zongorával.

A

csártréti esti előszilveszteri beszéget tartottam talán a legfontosabbaknak. Jellemünk formájának fontosságát és lehetőségeiről beszégettünk. Mindenki elmondhatta, milyen jellemrőbükben volt része az előző övben - kudarcokban és eredményekben egyaránt. Majd elmondtuk, milyen célok tőnk ki a kárvetező övre jellemünk krisztusíbbi formájása ördékben. Megbeszéltek, hogy jellemünk tőkre a Biblia, Isten Szava. Mindezt kárben, csendben, gyertyafőnyöl. Majd kárben imádkoztunk, segátságet kőve Istentől, hogy kárzelebb kerőlhessünk hozzá. Árvendetés szímmomra, hogy ezen alkalommal szinte mindig van valaki, akit ekkor hallunk előszírt imádkozni. Végül pedig az ASI-t pályáztó pntzen vássárolt 10 Káldi-Neovulgáta Bibliát osztottuk ki azzal a magyarízzal, amit ez a főle fordátt és megkárvetel, illetve olyanoknak, akik ágőretük szerint biztosan használni is fogják, és míg nem volt nekik legfeljebb csak Károl vagy Ásijprotestáns fordátt. Át páldány Biblia-ismerkedők kezébe kerőlt, nagy pedig adventista (hátterű) fiatalokhoz, egyet pedig ön használok. A program lezárta óta azonban további kettő ismerkedőnk is kőrt ilyen Bibliát.

A

program legnagyobb sikerőnek azt örzem, hogy szombaton este a 22.00-ás

tÁjborcsend utÁjn nem sokkal egy ismerkedő barÁjtom (lÁjimpÁjval olvasva Áj BibliÁjÁjt) annyi kÁrdÁst kezdett nekem feltenni, hogy inkÁjbb kimentÁnk a konyhÁba, Ás hajnali fÁl egyig beszÁlgettÁnk, Ás mÁg mÁsik nÁgy ismerkedő barÁjtunk is tÁjbb-kevesebb ideig jelen volt, kÁrdezett, vagy csak hallgatott. Ezen kÁ-vÁl szÁmos â€žnagy beszÁlgetÁsben" volt rÁszem nekem is Ás mÁg jÁ pÁjrunknak.

Programunk

abszolÁt erÁssÁgÁnek Áreztem mÁg azt is, hogy nem volt olyanrÁ tudomÁjsunk, aki anyagiak miatt ne tudott volna eljÁnni. Ez kÁszÁnhető pÁlyÁzatÁ-rÁ embereinknek Ás tÁmogatóinknak (ASI, Magyar UniÁ, ADRA, Nagykanizsai GyÁlekezet Ás nÁhÁjny ismerkedő cserkÁsz szÁlő), Ás annak, hogy kÁrÁlmÁnyaink azÁrt az ÁjtlagosÁj puritÁnabbak voltak. Ágy hozhattuk ki a hat napot 3000 Ft/főből, azonban nÁhÁjny gyerkőcÁnkét Ágy is az előbb emlÁ-tett erőforrÁjásokon tÁl is tÁjogatni kellett bizonyÁ-tatÁsan sÁlyos anyagi helyzetÁk miatt.

Ásszegezve

pedig Ágy Árzem, hogy lelkileg rendkÁ-vÁl ÁpÁ-tő volt ez a â€žtÁjbor". BÁj nem volt diszkÁ vagy bÁjmi ÁvÁltó zene, nem voltak trombitÁk Ás petÁrdÁk, sem tÁjnc, mÁgis olyan tartalmaznak, mozgalmasnak, vÁjltozatosnak Ás legfőképpen szeretetteljesnek Áreztem az egÁszet, hogy elfogultsÁjg nÁlkÁl jelenthetem ki: a nagykanizsai egy nagyszerű gyÁlekezet. Magam pedig mÁg nem voltam egyÁttmûkÁdőbb, aktÁ-vabb Ás szeretetteljesebb keresztÁny kÁzÁssÁgben soha.

Isten

Ájldja meg velÁnk Zala megyÁt!

Á

Bekő ZoltÁjn